

Статті

# Агрокомпанія "Гудвеллі Україна": на сторожі продовольчої безпеки України

28 квітня 2022

Ось уже два місяці в Україні триває повномасштабна війна, і кожен сільськогосподарський виробник на українському ринку намагається робити все можливе для підтримки економіки та перемоги.

Агрокомпанія "Гудвеллі Україна", яка є одним з лідерів-виробників свинини, працює в західному регіоні. Безумовно, введення воєнного стану мало свій відбиток на повсякденній роботі, однак, першочерговим завданням в нових умовах для компанії стало підтримувати темп виробництва. Для "Гудвеллі Україна" особливо важливо, щоб всі працівники зберегли свої робочі місця і мали змогу працювати в комфортних умовах, враховуючи ситуацію в Україні.

## Працюємо заради перемоги



GOODVALLEY  
SINCE 1994  
Home of Quality



## Безпека понад усе

На всіх виробничих об'єктах обладнали приміщення для укриття, створили плани реагування для всіх об'єктів та офісів, якщо звучить сигнал тривоги. З перших днів вторгнення керівництво компанії підтримує постійну комунікацію з колективом та створило ефективні канали для звернень від працівників.

Невелика частина працівників переїхала за кордон після початку агресії РФ. Безумовно, для виробничих підрозділів дистанційна робота не є можливою, тому вони йшли у відпустку. Інші працівники, які можуть виконувати свої обов'язки в режимі онлайн, мають змогу бути за кордоном і продовжувати працювати.

## Разом ми сильні. Разом переможемо.

Компанія активно підтримує місцеві ОТГ, волонтерські організації та громаду загалом у цей непростий час.

Серед цієї роботи можна виокремити такі напрямки:

- ✚ Транспорт. «Гудвеллі Україна» направила 10 одиниць техніки на потреби ЗСУ.
- ✚ Харчування. «Гудвеллі Україна» надає можливість громадам та громадським організаціям звернутися по допомогу у вигляді свинини, з якої готують страви або м'ясні консерви для харчування підрозділів територіальної оборони, ЗСУ, тимчасово переселених осіб.
- ✚ Допомога в облаштуванні укриттів, блокпостів, приміщень для тимчасово переселених осіб, тощо. Компанія надала підтримку блокпостам у Калуській міській територіальній громаді: металеві оборонні конструкції, мішки, дерев'яні палети.

## Благодійність

Засновник компанії «Гудвеллі Україна» Том Аксельгард, який сьогодні займає посаду Почесного консула України в місті Оутруп (Данія), ініціював збір коштів для допомоги та підтримки внутрішньо переселених осіб в Україні.

Проект Help Ukraine Now (англ. «Допоможи Україні зараз») закликає всіх охочих жертвувати кошти для допомоги тимчасово переселеним людям в Україні. Наразі зібрано понад 14 мільйонів гривень.

Зібрані кошти будуть використані для гуманітарної допомоги у таких категоріях:

- ✓ медичні препарати;

- ✓ продукти харчування;
- ✓ засоби особистої гігієни для дітей та немовлят;
- ✓ інші речі, необхідні для людей, які залишилися без даху над головою через російську агресію;
- ✓ надання психологічної допомоги.

Всі кошти будуть передані на потреби людей в Україні, які постраждали у цій війні, через надійні організації і з безпосередньою участю українського офісу, який координуватиме всю допомогу. Партнером у вирішенні практичних питань надання гуманітарної допомоги є польська компанія Goodvalley Polska, яка від самого початку війни неодноразово висловлювала свою підтримку колективу «Гудвеллі Україна».

За допомогою проєкту Help Ukraine Now Дубовецька ТГ, а саме, добровільна пожежна команда, отримала пожежний автомобіль з Данії, який значно полегшить роботу. Також за кошти, зібрані в Данії, придбали продукти харчування для соціальної їдальні в Калуській ОТГ (понад 2 тис тонн), а також для Рогатинської МТГ (близько 2,5 тис тонн).

Крім того, з Польщі прибуло 5 вантажівок гуманітарної допомоги від Help Ukraine Now, яка буде розподілена відповідно до потреб.



Компанія зосереджена на турботі про колектив і забезпеченні продовольчої безпеки. "Гудвеллі Україна" продовжує стабільно постачати свинину на м'ясопереробні підприємства України і, таким чином, підтримує як виробників і споживачів, так і економіку України.

## Вакансії дня

Заступник начальника управління комплаєнс

з/п не вказана

ІВОХ BANK, Київ

Фахівець з контент-менеджменту відділу маркетингових комунікацій

з/п не вказана

ДТЕК, Київ

Керівник відділу маркетингу

з/п не вказана

grc.ua, Київ

Категорійний менеджер

з/п не вказана

Оператор газотранспортной системы Украины, Київ

Brand Ambassadors / Flyers Distributors Acquisition Specialist for Germany

з/п не вказана

Orpizi, Київ

Middle Data Engineer / ETL Developer

з/п не вказана

Kyivstar, Київ

Head QA Automation (Lead)

з/п не вказана

KIVORK, Київ

Менеджер з корпоративних продажів

від 15 000 до 45 000 грн.

Культтовари України, Київ